



为遏制追星炒作低俗媚俗之风

卓伟、全明星探等违规账号被关

6月7日下午，北京市网信办依法约谈微博、今日头条、腾讯、一点资讯、优酷、网易、百度等网站，责令网站切实履行主体责任，加强用户账号管理，积极传播社会主义核心价值观，营造健康向上主流舆论环境，采取有效措施遏制渲染演艺明星绯闻隐私、炒作明星炫富享乐、低俗媚俗之风等问题。

微博、今日头条、腾讯、一点

资讯、优酷、网易、百度等网站依据相关法律法规、网站内容管理规定及用户协议关闭了“风行工作室官微”“全明星探”“中国第一狗仔卓伟”“名侦探赵五儿”“长春国贸”“娱乐圈揭秘”等一批违规账号。

北京市网信办指出，2017年6月1日实施的《中华人民共和国网络安全法》规定：任何个人和组织不得利用网络从事侵害他

人名誉、隐私、知识产权和其他合法权益等活动，网络运营者应当加强对其用户发布的信息的管理，发现法律、行政法规禁止发布或者传输的信息的，应当立即停止传输该信息，采取消除等处置措施，防止信息扩散，保存有关记录，并向有关主管部门报告。《互联网新闻信息服务管理规定》（国家互联网信息办公室令第1号）第三条规定：“提供互联网新

闻信息服务，应当遵守宪法、法律和行政法规，坚持为人民服务、为社会主义服务的方向，坚持正确舆论导向，发挥舆论监督作用，促进形成积极健康、向上向善的网络文化，维护国家利益和公共利益”。依据上述规定，网站要切实履行主体责任，加强平台账号管理，遏制追星炒作低俗之风，营造清朗网络空间。

据新华社客户端

关闭账号清单

微博关闭账号	风行工作室官微、全明星探、中国第一狗仔卓伟、名侦探赵五儿、狗仔大圣、Live全明星直播、长春国贸、娱乐圈揭秘、娱乐圈大表姐、娱乐圈门卫赵大宝、娱乐圈八婆、娱乐圈社长、八组兔区每日爆料、Go硬工作室、小浪花XD、八卦_我实在是太CJ了、星扒皮、明星那些事儿、愚公愚乐
今日头条关闭账号	全明星探、名侦探赵五儿、狗仔大圣、长春国贸、娱乐圈揭秘、娱乐圈大表姐、娱乐圈门卫赵大宝、娱乐圈社长、八组兔区每日爆料、Go硬工作室、星扒皮、明星那些事儿、愚公愚乐
腾讯关闭账号	全明星探、长春国贸、娱乐圈社长、Go硬工作室、星扒皮、明星那些事儿、愚公愚乐
一点资讯关闭账号	全明星探、名侦探赵五儿、长春国贸、娱乐圈大表姐、星扒皮、愚公愚乐
优酷关闭账号	全明星探、名侦探赵五儿
网易关闭账号	名侦探赵五儿、长春国贸、娱乐圈揭秘、娱乐圈大表姐、娱乐圈社长、星扒皮、明星那些事儿、愚公愚乐
百度关闭账号	全明星探、长春国贸、娱乐圈大表姐、明星那些事儿、愚公愚乐

我国减隔震建筑达6000余幢

7日举行的全国地震科技创新大会上，记者了解到，“十二五”以来，减隔震技术在我国蓬勃发展并得到广泛应用。目前我国已有各类减隔震建筑6000余幢，约占世界一半。

中国地震局局长郑国光表示，昆明长水国际机场航站楼等一大批重大工程和基础设施采用了减隔震技术。针对不同自然条件和地域特色设计的各类抗震技术，使得农村安全民居工程惠及6000多万人。高速铁路地震预警及紧急处置技术历经4年联合攻关，突破关键技术，主要指标达到目前世界先进水平，已在部分线路开展示范应用，我国成为世界少数几个拥有高速铁路地震预警技术的国家。

郑国光说，目前已建成包括1300多个测震台站和2900多个前兆测项的全国地震观测网络，地震监测实现从模拟记录向数字化记录的跨越。目前国内地震3分钟内可完成自动速报。另外，发展了地震实时定位、震级及烈度实施测定和大震震源破裂特征等预警关键技术，初步建立了地震预警技术系统。地震信息公共服务近年来也得到快速发展，1分钟内即可覆盖上亿用户。

据新华社

南京、苏州彩民各摘双色球590万元

6月6日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2017065期开奖。当期双色球红球号码为02、05、08、10、12、21，蓝球号码为07。当期红球号码大小比为1:5，三区比为4:2:0；奇偶比为2:4。其中，红球开出一组同尾号02、12；一枚斜连号21；一组偶三连号08、10、12；两枚重复号02、10；蓝球则开出07。

14注头奖花落11地

当期双色球头奖14注，单注奖金为590万多元。这14注一等奖分落11地。其中，天津1注，辽宁1注，黑龙江1注，江苏2注，安徽2注，江西1注，山东2注，湖北1注，广东1注，云南1注，陕西1注，共14注。

二等奖开出181注，单注金额8万多元。其中，广东（不含深圳）中出19注，排名第一；山东中出15注，排名第二；湖南中出14注，排名第三；广西中出13注，排名第四；江苏彩民分享了8注二等奖。

当期江苏南京的幸运彩民自选了1注号码，花了2元钱，这注号码与当期的开奖号码一致，幸运收获一等奖590万元，出票时间是6

月5日的15点08分21秒，幸运站点是南京江浦街道文昌路凤凰小区32011227福彩投注站；苏州的幸运彩民采用的是机选的投注方式，花了6元钱，购买了3注号码，购票时间为6月6日16点54分52秒，幸运站点是苏州昆山市周市镇白塘路35号32055801福彩投注站，中得590万元。

至此，在进入2017年的65期双色球开奖中，江苏彩民收获一等奖42注。

今晚奖池6.19亿元

当期全国销量为3.2亿多元。计奖后，双色球奖池金额为6.19亿多元，下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

自端午佳节以来，江苏彩民已

中得了4注一等奖，除当期南京和苏州的590万元之外，另2注诞生于第2017061期，徐州的一等奖出自徐州单集镇市场，编号32030889的福彩投注站，出票时间为5月26日14点25分35秒，这位彩民复制了之前的一张5注单式票，花费10元，中得一等奖1注，合计中奖奖金571万元。常州的幸运彩民采用了复式投注的方式，复制了之前“9+1”的红球复式票，花费了168元，投注了84注，收获了一等奖1注、三等奖18注、四等奖45注、五等奖20注，共捧回大奖奖金578万元。幸运站点是常州市武进区前黄镇寨桥武风路，编号为32040538的福彩投注站。出票时间为5月28日10时37分10秒。

苏彩

彩市万花筒

吴江老彩民喜中“吉祥金蛋”18万元

5月31日晚5点左右，苏州吴江区太湖新城横扇社区32051007福彩站点传来喜讯，老彩民小蔡收获了刮刮乐5元票“吉祥金蛋”18万元大奖。

▶ 中奖票样

据站点销售员邵女士介绍，中奖彩民小蔡是位80后的老彩民，每天固定时间会在5点下班后来店里打上几注彩票，再顺手刮上几张刮刮乐。5月31日傍晚，小蔡跟往常一样，进店先买了两张刮刮乐“吉祥金蛋”，其中一张中了10元，然后他就换了两张，刮完后，小蔡自言自语来了句“好像中奖了？”邵女士赶紧接过票一看，玩法二中，我的号码“07”，正好与中奖号码一栏“07”相符，而刮开“07”，后面紧跟着一串金额，细看下赫然写着“¥180000”。小蔡激动不已，忙向邵女士打听兑奖事宜。据悉，小蔡于6月1日在苏州福彩中心领取了这份属于他的“六一”大礼。小蔡也表示，以后还会继续支持福彩事



业。

“吉祥金蛋”面值5元，彩票画面元素艳丽、生动、立体感强，一只活泼可爱的小黄鸡雀跃于票面之上，手指一枚金蛋，一只宝锤掷地有声，砸向也许藏有十八万巨奖的金蛋，迸射出象征财富的金色光芒，仿佛置身光彩夺目的开奖现场，将彩票刺激、紧张、有趣等特性一一彰显。这款彩票共有两种玩法，两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一：刮开覆盖膜，如果刮出3个相同的奖金金额，即中该单一奖金；如果刮出金蛋图标，即可获得20元奖金。玩法二：刮开覆盖膜，如果任意一个我的号码与中奖号码相同，即可获得该我的号码右方相对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

苏彩

彩市快讯

赣榆彩民连连赚得“快3”丰厚奖金

6月1日上午，赣榆彩民苏先生在连云港市福彩中心顺利办好手续，领取了17280元“快3”奖金，这是他中得的一次最高奖金。

苏先生今年40多岁，是一名建材老板。在福彩众多的玩法中，尤其喜欢玩“快3”。5月20日下午，他做完一单生意后，来到了32070510投注站。在走势图前沉思了一会，定下来投注“3、3、5”。在0520065期还有一分钟要结束

的时候，他果断投注216倍“3、3、5”。转眼间，开奖的时间到了，三个数字相继被锁定。经确认，他中得奖金17280元。幸运的苏先生高兴说，这相当于又做了一单生意。他也告诉在场彩友们，玩彩票要以平常心对待，得理性投注。

“晚上10点多，别人都回家休息了，彩票店就只有他们三四个彩民，没想到他终于中得了20000元奖金。”赣榆32070566销售员小朱

说道。她说的是彩民杨先生在当天“快3”最后一期中奖的故事。

幸运之神好像特别眷顾赣榆，如同天上掉馅饼一样，赣榆彩民吴先生在路上遇到好友小孙，禁不住好友的感情相邀，吴先生随小孙来到彩票店玩了约1个小时，没想到顺利将12000元“快3”奖金收入囊中，激动的吴先生拉着小孙的手直呼“贵人”。

胡继明